

秧歌扭起来 长龙舞起来



早报2月8日讯 龙腾盛世，瑞气盈门；祥龙昂首，万象启新。记忆中的那些年味，承载着一代人的回忆，也承载着厚重的优秀传统文化。为弘扬传统文化，营造浓厚的节日氛围，丰富群众文化生活，在新春佳节来临之际，崂山区将举办2024年春节民间文艺展演活动，共同欢度佳节。

崂山区2024年春节民间文艺展演活动由青岛市崂山风景名胜区管理局、



喜气洋洋的民间文艺表演。崂山区委宣传部供图

青岛机场 景观小品福临门

早报2月8日讯 “看到这一排排的红灯笼，就感觉要过年了，回家的心情更迫切了，不自觉地脚步都加快了。”旅客魏女士说。大红灯笼中国结、景观小品福临门。春节临近，为给旅客营造温馨、祥和、喜庆的节日氛围，青岛机场在旅客动线上精心布置，打造了年味十足的候机环境。

除了精心装饰外，青岛机场还策划了春节特色活动，带给旅客沉浸式体验。在值机K岛区域和安检待检区域开展的“新年祈福”“新春专属福”等互动活动中，旅客可以写下对新年的美好祝愿，也可以创作自己专属的“福”字。“新春送健康”活动中，旅客不但可以喝到暖心姜汤，还可以接受免费的常规诊疗。

在航站楼4楼主问询台，有一场以“国潮风”为主题的活动也在进行，机场问讯大使们化身民俗小专家，把剪好的新春窗花和制作的团扇画赠给旅客，让大家一起感受传统文化的魅力。在航站楼旗舰母婴室的旅客以及部分特殊旅客，也会收到工作人员赠送的惊喜福袋，感受来自青岛机场的温暖。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦)



城阳巴士打造“龙年主题车厢”。



航站楼洋溢着浓厚的节日氛围。青岛机场供图

崂山区委宣传部主办，崂山区文化和旅游局承办，将于2024年2月18日(正月初九)9:30在崂山区世纪广场举行。

本次活动节目内容丰富，形式多样，与市民共同欢聚吉祥年，充分展示崂山区民间艺术和非物质文化遗产项目，既增添了欢乐喜庆的节日氛围，又让群众感受到年味十足的民间文艺盛宴。活动包括传统秧歌、舞龙、踩高跷、跑旱船等优秀民间文艺表演。崂山区5个街道、30余支队伍将带来精彩的节目，共同为本次展演活动增添新春气象。新的一年新的希望，崂山区与广大市民朋友相约共度新春佳节，期待您的到来，开启一场别样的新春狂欢。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张绪霞 赵子健)

城阳巴士 车厢换上龙年装

早报2月8日讯 打造“龙年主题车厢”，慰问退役军人和视障老人，关心关爱职工……春节临近，青岛城运控股集团城阳巴士有限公司全体员工和“萤火之光”志愿者早早地行动起来，用他们的真情付出和暖心行动，为这座城市增添浓浓的年味。

在城阳有轨电车始发站前旺疃站，很多乘客刚一上车便会发出惊叹声，只见车厢内两边扶手上有栩栩如生的龙形拉花，直接把龙年新春氛围“拉满”，中间还穿插悬挂着寓意团圆吉祥的红灯笼，车窗上贴满了精美的剪纸，浓浓的年味让乘客备感亲切，纷纷拿出手机拍照留念，有人还将照片发布在朋友圈。

作为青岛市拥军优属突出集体，城阳巴士公司始终致力于关心关爱退役军人，在春节到来之际，公司组织“萤火之光”志愿者联合金色海湾社区开展了“春节送温暖”慰问退役老兵活动。志愿者李玉泉和金色海湾社区工作人员带着慰问品来到了退役军人陈宗海的家中，询问了他的身体状况和家庭生活情况，并将手写的“福”字送到他手中，为其送上新春的祝福。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 邵英世 摄影报道)



友诚信敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

勤劳结硕果 锣鼓庆丰收

